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„Bort, búzát és békességet,
sötétségben fényességet!
Újesztendő újat hozzon,
régi jótól meg ne fosszon.
Ki barát volt, az maradjon,
ki elindult, az haladjon.”

(Népköltészet)

Áder János köztársasági elnök 
úr az újév első perceiben köszöntötte 
minden hon� társát. Röviden búcsú-
zott az elmúlt évtől. Utalt a 25 évvel 
ezelőtti eseményekre, amikor még 
idegen katonák állomásoztak hazánk-
ban, s szögesdrót választott el minket 
Európától. Ma pedig közös döntésünk 
következtében szabadon élhetünk, 
miután a több évtizedes diktatúrát közösen bontottuk le. Akkor az első 
szó az újév tiszta lapján a szabadság volt. Történelmünk 2014-es esztendő 
tiszta lapjára pedig a hazaszeretet szavát írjuk fel – kérte mindannyiunktól 
az elnök úr –, amely jelenti mindannak megbecsülését, amit eleink ránk 
hagytak, s mindazt, amit az utánunk jövőknek szeretnénk továbbadni. 

„Mert hazaszeretet nélkül nem volna hazánk. Nem lenne Himnu-
szunk. Nem lenne közös történetünk. Nem lenne szabadságunk és füg-
getlenségünk.” 

Áder János köztársasági elnök urat Nagykáta és Tápióbicske önkor-
mányzata valamint hagyományőrző civil szervezetei felkérték, hogy 2014. 
április 4-én látogasson el településeinkre. 

Az 1849-re emlékező Tavaszi Hadjárat katonai hagyományőrző ese-
ménysorozatának legyen ünnepi szónoka a Honvéd emlékműnél. Hi-
szen a hosszú évek során bizonyított, hogy e program a leglátványosabb 
és egyben a legnagyobb méretű rendezvénye Tápióbicske és Nagykáta 
határában a Tápió partján zajló élő történelemóra. Bízunk benne, hogy 
köztársasági elnök úr felkérésünket elfogadja, s együtt emlékezhetünk 
vele a hazaszeretet hősöket formáló szép, példamutató eseményén.

dr. Pap Terézia alpolgármester

A magyar modell nem szokványos 
lépései meghozták az eredményt: sike-
rült megállítani, majd csökkenteni az 
államadósságot, és az ország kikerült 
a kilenc évig tartó uniós túlzottde� -
cit-eljárás alól. Bővült a foglalkoztatás, 
és elindult a nagy elosztó rendszerek 
átalakítása. Mindehhez nem a bérből 
és � zetésből élők további terhelésével 
teremtette elő a pénzt a kormány. 

A nemzetgazdasági miniszter pél-
daként említette az ágazati különadó-
kat, amelyeket 2010-től három évig az 
energetikai cégek és a telekommuniká-
cióval foglalkozó társaságoknak kel-
lett � zetniük.

A sajátos magyar lépések között megemlíthetjük a nyugdíjrendszer 
reformját is, amelynek részeként megszüntették a kötelező magán-nyug-
díjpénztári tagságot.

Ezt a lépést Lengyelország is követi, ahol hasonló átalakítások várha-
tók. Az egyik legnagyobb visszhangot a bankadó váltotta ki, amely mos-
tanra már korántsem magyar „specialitás”. Olyannyira nem, hogy tavaly 
Szlovákiában � zették a legtöbbet a pénzintézetek az államkasszába. Az 
ottani bankszövetség adatai szerint csaknem 170 millió eurót. Jelenleg 
egyébként már tizenöt uniós tagállamban működik bankadó, a formája és 
a mértéke azonban különböző. 

A magyar kormány az állam szabályozó szerepét is erősítette. Ennek 
legjelentősebb eleme a rezsicsökkentés, amely miatt szintén heves támadá-
sok érték a kabinetet. Ma már azonban egyre több követője akad hazánk-
nak ezen a téren is. Csehországban jövőre 10-13 százalékkal mérsékli az 
állam az áramár hatósági szabályozás alá eső tételét, s mindez vélhetően 
kiterjed majd a gáz árára is. A lengyel energiahivatal a nyáron 3,9-4,6 szá-
zalékkal mérsékelte a lakossági áram hatósági árát, de Nagy-Britanniában 
szintén terítékre került ez a kérdés, az áremelkedés féken tartására.

Bulgáriában óriási tüntetésekkel jelezte a lakosság, hogy nem bír lé-
pést tartani a magas költségekkel. A rezsicsökkenés ott is elindult, már 
több lépésben faragtak az árakból.

A magyar kormányprogram nagy hangsúlyt helyez a munkaalapú tár-
sadalomra; ne segélyből, hanem bérből éljenek az emberek. A brit pénz-
ügyminiszter ősszel ismertette azt a tervet, amely szerint közmunkát kell 
vállalniuk, vagy kötelező átképzésen kell részt venniük a régóta munkát 
kereső briteknek. Hasonló elképzelések bukkantak fel Csehországban is. 

Az Orbán-kormány jól választott, amikor nem azokkal az eszközökkel 
próbálta kivezetni az országot a válságból, amelyekkel a szocialisták 2008 
őszére gyakorlatilag a csőd szélére vitték az államot.

Nemrégiben például görög tisztviselők jártak hazánkban, hogy ta-
nulmányozzák az Orbán-kormány intézkedéseit, melynek kapcsán töb-
ben támadták belföldön is a kormányt, hogy szakított a valutaalappal. Ha 
azonban nem a saját lábunkra állunk, hanem megmaradunk a nemzetközi 
hitelezők karjaiban, akkor minden bizonnyal újra a kiadások csökkentését 
és a lakossági megszorításokat követelik tőlünk. Mégpedig azért, mert vi-
szonylag rövid időn belül vissza akarják kapni a pénzüket. Ezzel szemben  
a munkán alapuló gazdasági növekedés elindítása hosszabb távon, de tar-
tósan hozza meg az eredményeit.

Szerkesztőség

MINTA a magyar gazdasági modell
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Kádas István bácsi 90. születésnap-
ját január 9-én ünnepeltük családi 

körben. Elsőként Orbán Viktor miniszterelnök emléklapját adtuk át neki, majd a város 
ajándékával együtt születésnapi jókívánságainkat is. István bácsi beszédében felelevení-
tette a régi szép időket, és életének fontosabb állomásairól mesélt nekünk. Dolgozott a 
Hangyaszövetkezetnél, volt úgy, hogy önálló festéküzletet vezetett, majd egészen hosszú 
időt a Füszért Tápió vidéket ellátó központjának az élén töltött. Szabad idejét a fa meg-
munkálásával töltötte az esztergapad mellett. A hosszú élet titkát a munka szeretetében és 
annak becsületes elvégzésében jelölte meg. István bácsiban egy igen választékosan fogal-
mazó, mindenben precíz, alapos, rendszerető és nagyon kedves embert ismertem meg. 
Fiával, Károllyal nagyon szép rendezett körülmények között élnek és mindenben segíti 
őket a Deák házaspár. További szép éveket, erőt, egészséget kívánunk mindkettőjüknek! 
(Erre koccintottunk kölyökpezsgővel.)

Kiss Sándor

István bácsi 90 éves

45 éves a
Tápiómente Táncegyüttes

„Ha az ünnep elérkezik életedben, ak-
kor ünnepelj egészen. Ölts fekete ruhát…
Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felejts 
el mindent, ami a köznapok szertartása, 
feladata. Az ünnepet nemcsak a naptárba 
írják piros betűkkel… S nemcsak a nap-
tárnak van piros betűs napja. Az élet elhoz 
másféle, láthatatlan ünnepeket is. Ilyenkor 
felejts el mindent, � gyelj az ünnepre.”

(Márai Sándor)

Minden család életében vannak 
olyan jeles napok, amikor az összes csa-
ládtag, minden rokon és barát eljön, hogy 
együtt ünnepeljen. Ilyen nap érkezett el a 
Tápiómente Táncegyüttes nagy családjá-
nak életében is december 14-én és 15-én: 
két telt házas gálaesttel ünnepelték kicsik 
és nagyok az együttes fennállásának 45. 
évfordulóját.

A táncosok, énekesek, zenészek már 
hónapok óta készültek 
erre a jeles napra, s a 
nagy munka meghozta 
a várt sikert. A gálamű-
sor hagyományosan 
Molnár István Dobozi 
csárdás című koreo-
grá� ájával indult, mely 

megadta az egész est ünnepi hangulatát. 
Dr. Pap Terézia alpolgármester asz-
szony köszöntőjében, mely igazán átfogó 
és teljes képet adott az együttes életéről, 
méltatta a 45 év kezdetét, (Chmely Ödön 
szerepét, jelentőségét), eseményeit, ered-
ményeit, fontosságát. Visszaemlékezett a 
kezdetekre, azokra, akiknek köszönhető 
volt, hogy az együttes megalakulhasson, 
működhessen, s azokra az eredmények-
re, sikerekre, melyekre büszkék lehetünk. 
Köszönhetjük, hogy Tánctalálkozó van 
Nagykátán, hogy testvérkapcsolatot ápo-
lunk, s hogy több olyan ember nevelődött 
ki az együttesben, akiknek élethivatásává 
vált a néptáncoktatás, a népi kultúrával 
való foglalkozás. A Tápiómentésekről el-
mondhatjuk, hogy az életben is megállják 
helyüket, fogékonyabbak a szépségre, a 
jóra, nyitottabbak a kapcsolatteremtésre, 
s a magyar kultúra igazi követei. 

Folytatás a következő oldalon!
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Az első félidőben Domján Lajos munká-
it, koreográ� áit mutatta be az együttes, aki több 
mint 40 évig vezette, irányította a Tápiómentét, 
megvalósította művészi-koreográ� ai elképzelése-
it Nagykátán. Köszönhetjük neki a néphagyomá-
nyok ápolását, a népi kultúra őrzését, más népek 
kultúrájának megismertetését. Kezei közt több 
száz ember nevelődött, s hirdették a hagyomány-
őrzés fontosságát, jelentőségét, szeretetét. 

A második félidőben Vámos László koreo-
grá� áiból láthatott a közönség egy igazán jó han-
gulatú, talpbizsergető összeállítást. Vámos László 
a Duna Művészegyüttes tánckarvezetője, aki 
átvette az együttesben az irányítást, a művészeti 
oktatást. Vallja, hogy azt, hogy honnan jöttünk 
és kik vagyunk, pontosan csak a népművészet, a 
néphagyomány nyelvén tudjuk a leghitelesebben 
elmondani. A táncosok számára a néptánc nem 
csupán hasznos időtöltés, hobbi, hanem életfor-
ma, barátság, utazás, szórakozás, szórakoztatás. 

Az együttes 5 csoportból, illetve korosztályból 
áll, melynek létszáma jelenleg 150 fő körül mozog, 
s ezen a két estén mindenki megmutathatta tudá-
sát. A fellépőket, illetve a műsorszámokat Terék 
József és barátai kísérték. Köszönet a Jubileumi 
Gálaműsor valamennyi fellépőjének: Lendvai 
Zsanett és Nagy-Lendvai Adrienn énekeseknek, 
a Tápiómente gyerekcsoportjának Szívós István 
vezetésével, a Tápiómente Régi Táncosainak 
Kiss Sándor irányításával, a Tápiómente után-
pótlás csoportnak és a nagy együttesnek, Vámos 
Lászlónak  és Vámosné Pieskó Csillának, és kö-
szönet mindenkinek, aki a háttérből, a minden-
napokban segíti az együttes munkáját. A Jubile-
umi Gálaműsor végén Kocsi János polgármester 
megható, szívből jövő köszöntője után a képviselő 
testülettel közösen fejezték ki elismerésüket, jókí-
vánságukat. Jutalommal, ajándékkal és egy foga-
dással kedveskedtek az ünneplő együttesnek.

Köszönet a rendezőknek, segítőknek, tá-
mogatóknak és nem utolsó sorban a hálás kö-
zönségnek a részvételért, a sok-sok tapsért, mely 
oly sok erőt ad az együttes tagjainak vállalt felada-
tukban: megőrizni népi kultúránk örökségét, élő-
vé, szerethetővé tenni a mai nemzedékek számára 
is. Mert ez az együttes legfontosabb küldetése: 
a régmúlt táncait, dalait közel hozni a mai kor 
gyermekeihez, átadni nekik az örökséget, meg-
érinteni valamit a lelkükben, elhivatottá tenni, 
hogy tovább vigyázzák, óvják ezt a nagy kincset. 
S ha ez sikerül, akkor biztos alapokra épül a jövő 
Tápiómentéje, s akkor biztosan sok-sok születés-
napot fogunk még itt együtt ünnepelni. 

Szalainé Apró Mária és
Lázárné Czigel Erzsébet

A magyar mezőgazdaság 2013-ban jobban 
teljesített, mint a korábbi években, amit az is jelez, 
hogy a harmadik negyedévben tapasztalható 
1,8 százalékos bruttó hazai össztermék (GDP) 
növekedéséhez jelentős, csaknem 50 százalékos 
mértékben járult hozzá – mondta Fazekas 
Sándor vidékfejlesztési miniszter az MTI-nek 
az ágazat 2013-as teljesítményét értékelve.

Hozzátette: (…) a mezőgazdaság 2013-as 
kibocsátása 2265 milliárd  forintra nő a múlt évi 
2173 milliárd forintról. Ez mintegy 4 százalékos 
növekedést jelent. (…)

Fazekas Sándor hangsúlyozta, hogy a kor-
mány földbirtok-politikai céljainak középpontjá-
ban a családi gazdaságok, az agrár-középosztály 
megerősítése áll. Ennek érdekében dolgozták ki – 
és fogadta el az Országgyűlés – a mezőgazdasági 
földek forgalmáról szóló jogszabályt. Az új föld-
törvény korszakváltást jelent, ugyanis a szocialis-
ta kormányok a nagygazdaságok térnyerésében 
voltak érdekeltek, a mostani kormány ezzel ellen-
tétben a családi gazdaságokban látja a jövőt. Ezért 
hirdette meg a „Földet a gazdáknak!” elnevezésű 
programot, amelynek keretében 250 ezer hektár 
állami földet adnak haszonbérbe. A programban 
eddig mintegy 3000 szerződést kötöttek meg, a 
nyertesek közül 70 százalék családi gazdálkodás-
ban műveli a termőföldeket. (…)

Külön is beszélt arról, hogy egyre kedvel-
tebbek a helyi élelmiszerek, amit az is jelez, 
hogy a korábbi 6-8 százalékról 8-12 százalékra 
emelkedett arányuk a belföldi élelmiszerfo-
gyasztásban. Ezért a minisztérium megkönnyí-
tette és szorgalmazza, hogy minél több helyi, 
hagyományos termékeket árusító piac nyíljon 
országszerte. Továbbá ösztönözni kívánja, 
hogy a magyar fogyasztók minél szélesebb köre 
ismerje meg a helyi élelmiszerek fogyasztásával 
járó előnyöket. Jelezte: a jogszabályok már le-
hetővé teszik, hogy a helyben előállított élelmi-
szer-alapanyagokat közbeszerzési eljárás nélkül 
felhasználhassák a közétkeztetésben is. Példa-
ként említette, hogy ezért is kívánják fejleszte-
ni többek között a helyi húsigényeket kielégítő 
vágópontokat. 

Fontosnak nevezte, hogy a vidéki emberek 
életminősége és az azt szolgáló infrastrukturális 
feltételek szintén folyamatosan javuljanak. Ezt 
szolgálja például a 2011-ben nemzeti forrásból 
elindította Tanyafejlesztési Program (…)

A Vidékfejlesztési Minisztérium Nagykáta 
Város Önkormányzatát nyertesnek minősítet-
te, így 40 millió Ft hazai forrásból származó 
vissza nem térítendő állami támogatást nyert 
a város a villany nélküli tanyák energiaellátá-
sát biztosító önkormányzati fejlesztésekre.

A fenti forrásból a fejlesztést az elmúlt év-
ben  megépítettük és átadtuk a tanyán élőknek.

A magyar mezőgazdaság is jobban
teljesített 2013-ban!

Az előző vezetés alatt meglevő 
lemaradást felszámoltuk, fejlődő 
pályán a város. A 2014-es esztendő 
sorsdöntő év lesz az ország és a vá-
ros számára is. Ez egy olyan év lesz, 
amelyben sorozatban kell jó dön-
téseket hozni, melyek majd hosz-
szú időre befolyásolják életünket, 
családjaink életét, a városunk és az 
ország sorsát. Nagykáta és környéke 
megmutatta, hogy a jó, értelmes és 
szükséges célok érdekében képes 
összefogni. Elért eredményeink kö-
zül szeretném kiemelni a szennyvíz-
csatorna-rendszer kiépítését, amely 
minden településnek, az ott élőknek, 
intézményeknek fontos és meghatá-

rozó az életükben, működésükben. 
Nagykáta városának sok-sok fejlesz-
tésére pályáztunk az elmúlt évben, 
így hamarosan elkezdjük a piacon 
belül egy zárt, fedett csarnok meg-
építését, amely az őstermelőknek 
ad lehetőséget a megtermelt árujuk 
kulturált, higiénikus árusítására. 
Sorolhatnám tovább az eredménye-
inket, de ezt a decemberi lapszám-
ban részletesen megtettem. Ahogy 
az elmúlt évek, így a 2014-es eszten-
dő is, remélem, hogy eredményesen 
fog eltelni. Természetesen ehhez 
szükséges az, hogy a választásokon 
minél többen részt vegyenek, s ez-
zel mondjanak véleményt az ország 

jelenlegi helyzetéről. Azt gondolom, 
hogy ha a parlamenti választások 
után marad a jelenlegi kormányko-
alíció és vezetés, a gyarapodás, s az 
ország fejlődése stabilizálódik, s ez 
az állapot visszafordíthatatlanná vá-
lik. Természetesen az ezt következő 
választásokon is fontos lesz az akti-
vitás és a helyes döntés. 

További terveink megvalósí-
tásában is erősen számítunk or-
szággyűlési képviselőnkre és a 
Fidesz-kormány támogatására. 
Tisztelettel kívánok az új évben 
mindannyiuknak jó egészséget, 
erőt, egyéni életükben sok sikert!

Kocsi János polgármester

A 2014-es esztendő sorsdöntő lesz

Folytatás a 2. oldalról!
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Emelkednek a nyugdíjak az új évben
Az újévben 2,4 százalékkal emelkednek a 

nyugdíjak. Az emelés 2,8 millió embert érint, 
közülük kétmillióan nyugdíjasok, nyolcszázez-
ren pedig korhatár előtti ellátásban, fogyaté-
kossági támogatásban és megváltozott mun-
kaképességűek támogatásában részesülnek. A 
fogyatékossági támogatás és a vakok személyi 
járadéka is a nyugdíjemelés mértékével azono-
san, 2,4 százalékkal emelkedik.

Új típusú ellátások
Új típusú ellátást vezetnek be a hozzátarto-

zójukat otthonukban ápolók munkájának mél-
tó elismerése céljából. A januártól folyósított 
kiemelt ápolási díj összege a rendes ápolási díj 
180 százaléka, idén 53.100 forint lesz. A kiemelt 
ápolási díjat azok kapják majd, akik a legsúlyo-
sabb állapotú gyermekeket, felnőtteket ápolják 
otthon, s emiatt nem, vagy csak korlátozott 
formában tudnak munkát vállalni. Az új típusú 
ellátás mellett megmaradnak a korábbi ellátási 
formák is, amelyek közül az emelt összegű ápo-
lási díj mértéke jelentősen emelkedik. Tavaly 
ez a rendes ápolási díj 130 százaléka volt, idén 
azonban már 150 százaléka lesz, összesen havi 
44.250 forint. 

Bérpótlék a szociális ágazatban
Öt-tizenegy százalékos béremelésre számít-

hatnak idén a szociális ellátórendszerben dolgo-
zók is. A döntés értelmében havi 6-17 ezer fo-
rinttal emelkedik a szociális, a gyermekvédelmi 
és a gyermekjóléti területen dolgozók � zetése, a 
kormány minderre 9,2 milliárd forintot különí-
tette el.

Az érintettek a magasabb összeget először 
márciusban kapják meg, de visszamenőleg, te-
hát a béremelés már a januári bérre is vonatko-
zik majd.

Változó gyermekvédelem
A gyermekek érdekeinek fokozottabb vé-

delme érdekében január 1-jétől megkezdik 
munkájukat a gyermekvédelmi gyámok. A 
szakellátásban élő gyermek törvényes képvise-
letét a jövőben már nem a nevelőszülő vagy a 
gyermekotthon vezetője látja el, hanem a me-
gyei területi gyermekvédelmi szakszolgálatnál 
működő gyermekvédelmi gyám, akinek sze-
mélye – a gondozási hely esetleges változásától 
függetlenül – állandó. Szintén január 1-jétől lép 
hatályba továbbá több olyan változás, amelyek a 
gyámügyi eljárások adminisztratív terheit csök-
kentik azért, hogy az örökbe fogadható gyer-
mekek minél � atalabb korban kerülhessenek 
családba, illetve csökkenjen az örökbe fogadó 
szülők várakozási ideje.

Gyermekvállalást ösztönző lépések
A január elsején életbe lépő gyed extra négy 

lépésben ösztönzi a gyermekvállalást.
A gyermekgondozási díj és a gyermekgon-

dozási segély mellett korlátlanul lehet munkát 
vállalni a gyermek egyéves korának betöltése 
után. Eddig a gyed folyósítása alatt egyáltalán 
nem lehetett dolgozni, a gyes alatt pedig csak 
legfeljebb heti 30 órában, és csak a gyermek 
egyéves korát követően, ráadásul munkába állás 
esetén az ellátás folyósítását meg kellett szün-
tetni. Ezenkívül a gyermek után járó családtá-
mogatási ellátásokat tovább folyósítják abban 
az esetben is, ha 2014. január 1-je után újabb 
gyermek születik, aki után a szülők szintén jo-
gosultak lesznek ellátásra. Eddig ilyen esetben 
az idősebb gyermek után járó összeg folyósítását 
meg kellett szüntetni, és csak az újonnan szüle-
tett testvér után jár ellátás.

Szerkesztőség

AZ ÚJ ÉVI LEHETŐSÉGEKRŐL

Idén összesen 62 új pályázatot hirdetett meg 
a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány, amelyek-
re már lehet jelentkezni. 

A harmadik évet megkezdő programra 3,5 
milliárd forintot biztosít az Erzsébet-utalvány 
forgalmazásából befolyó keretből az alapítvány 
– hangzott el a pályázatot beharangozó sajtótá-
jékoztatón.

Az Erzsébet-program januártól megnyíló 
pályázati lehetőségeiről tartott sajtótájékoztatót 
január 8-án szerdán a Magyar Nemzeti Üdülési 
Alapítvány, valamint a Pest Megyei Kormányhi-
vatal. A sajtótájékoztatón dr. Tarnai Richárd, 
Pest megyei kormánymegbízott beszélt az Er-
zsébet-program idei céljairól, Nagy Anna, az 
Erzsébet-program szóvivője pedig a 2014-es év 
újdonságait, a pályázati lehetőségeket, valamint 
a jelentkezés módját ismertette. 

Azok az emberek, családok és gyerekek, akik 
anyagiak híján vannak, a program segítségével 
kaptak egy első osztályú lehetőséget arra, hogy 
olyan élményeket szerezzenek, amelyek egy élet-
re meghatározóak, és amelyeket mások még pén-
zen sem tudnak megvenni. Ehhez teremti meg 
az anyagi feltételeket az Erzsébet-utalvány – utalt 
a program jelentőségére dr. Tarnai Richárd. 

Mint megtudtuk, a szociális pályázatokat 
idén is nagycsaládosok, fogyatékossággal élők 
és nyugdíjasok vehetik igénybe. Utóbbiakat cé-
lozza meg újdonságként a „Fürdőbelépő nyug-
díjasok részére” pályázat, amelynek segítségével 
2500 forintos önrésszel egy kártyához juthatnak, 
ennek segítségével az ország 60 gyógyfürdőjébe 
látogathatnak el, legalább 5, de maximum 33 al-
kalommal. 

Bővültek a gyerekek részére kínált temati-
kus és általános Erzsébet-táborok kiírásai is: im-
már 58-féle lehetőségből lehet választani. – Ez a 
program nagyon sok élményt és örömöt hozott 
már az elmúlt két évben, több mint 250 ezer em-
bert ért el.

Idén sem változik sem a pályázat módja, 
sem az önrész összege. A nehezebb helyzetben 
élők továbbra is 1000-2000 forintos összegért 
vehetik igénybe egy hétre a táborozás adta le-
hetőségeket, míg a tematikus gyerektáborokon 
résztvevők 10 ezer forintot � zetnek egyhétnyi 
„élményért”– ismertette az idei lehetőségeket 
Nagy Anna, a program szóvivője.

Forrás: sajtótájékoztató

Bővülő lehetőségek – Erzsébet-program

Nagyon köszönjük a város vezetésének és mind-
azoknak a képviselőknek, akik szavazatukkal 
támogatták azt, hogy a Wesselényi utcát (Alpári 
Gy. u.) is aszfalt borítsa. Külön köszönjük Kocsi 
János polgármester úrnak ügyünk érdekében 
tett minden erőfeszítését. Az útnak és a karácso-
nyi nyugdíjas csomagkonak köszönhetően dupla 
örömünk lett karácsonykor. Nem beszélve arról, 
hogy biztonságosan közlekedhetünk az új úton, 
más lett ezzel az életünk is. El se akartuk hinni, 
amikor egy nap oda álltak a gépek és hozták az 
aszfaltot, hogy a mi utcánkat csinálják meg. Az 
biztos, hogy ennél nagyobb karácsonyi ajándé-
kot nem kaphattunk volna. Kellemes karácsonyi 
ünnepeket és boldog új évet kívánunk a város 
vezetőinek és Kiss Gábor képivesől úrnak, aki a 
csomagot személyesen kihozta nekünk!

Darvas Istvánné

KÖSZÖNET

Gyertyaláng, tiszta fény!
Varga Juliska néni Erdőszőlő dombjai közt 

lakik 93 éve, ahol nincs villany, gyertyafény 
mellett éldegél. Egészségi állapota egyre romlik, 
segítségre, gondoskodásra van szüksége. Nyug-
díja nincs (napszámból élt). A Polgármesteri 
Hivataltól kap rendszeres segélyt és más egyéb 
segítséget, mikor mire van szüksége. Köszönet 
és hála alpolgármester asszonynak, a jó lelkű 
embereknek és mindenkinek a segítségért. Se-
gíti még őt a KALÁSZ-KARITASZ és a Feren-
ces Világi Rend adományaival. Látogatják is a 
felsorolt szervezetek. Sokan vannak, akik pénzt 
ajánlanak fel számára, mások pedig tartós élel-
miszerek bevásárlásával könnyítik életét. Böjti 
Marika rendszeresen gondoskodik környeze-
tének tisztántartásáról, intézi ügyeit, megveszi 
gyógyszereit. Valerián atya első pénteki látoga-
tásaival, a szentségi Jézussal áldást és reményt 
visz Juliska néninek. 

Köszönet még a nagykátai   tüzépeseknek, 
akik az utóbbi években közösen gondoskodtak 
számára téli tüzelőről, ezzel sokat segítettek.

Személyesen köszönöm meg Angalét Jó-
zsef tüzépesnek, Bajdik Ferenc vállalkozónak 
és Koch Györgynek. Végül köszönetet mon-
dok mindazoknak, akik bármivel is segítettek. 

Isten áldását kérem minden jó szándékú 
emberre, aki mások nehéz sorsán kész segíte-
ni.

Pukai Gézáné 2014. január 12.
FVR
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„Mikor a lelkemet roskadozva vittem, 
Csöndesen és váratlanul átölelt az Isten”

(Ady Endre)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Dr.  Fark as  L ászló,
nyugdíjas tiszti főgyógyszerész, városunk 

díszpolgára és Pro Urbe díjasa,  2013. december 
19-én életének 91. évében elhunyt. A város, illet-
ve az önkormányzat nevében 2014. január 4-én 
szombaton délelőtt vettünk búcsút Dr. Farkas 
Lászlótól. A város nevében Dr. Pap Terézia al-
polgármester asszony a következő gondolatok-
kal búcsúzott:

Tisztelt Gyászoló Gyülekezet!
Megtört szívvel, de Isten akartában meg-

nyugodva, kegyelettel állunk dr. Farkas László 
nyugalmazott főgyógyszerész ravatalánál. A bá-
nat, melyet egy hozzánk nagyon közel álló em-
ber elvesztése okoz, a bánatok legmélyebbike. 
Mert már soha nem lesz ugyanúgy, mint ahogy 
vele volt. Ezért is idézzük fel az ő életét, szép em-
beri tulajdonságait, melyek sokáig élnek majd 
bennünk s a hozzá közel állókban mind annak 
tiszteletére, amit élete során véghezvitt. 

Dr. Farkas László Kisújszálláson született, 
Budapesten végezte tanulmányait, s a gyógy-
szerész kar diplomáját megszerezve Kisújszál-
lásról Kistarcsára költözött. Később szakmai 
életútjának következő állomása Nagykáta lett. 
Itt gyógyszerészként közmegelégedéssel végezte 
munkáját. Rendszerváltozáskor az első lakitelki 
összejövetel résztvevője volt mint a később meg-
alakuló MDF alapító tagja, ahol a gyógyszerész 

munkacsoportot is ő hozta létre. Az ország de-
mokratikus átalakulásáért lehetőségeihez mér-
ten mindent megtett. Az ÁNTSZ-ek megalaku-
lásakor a megyei tiszti főgyógyszerészi feladat 
ellátására kérték fel, melyet nagy lelkesedéssel 
a kollégák iránti végtelen empátiával látott el. 
Szakmai felügyelete mellett zajlott a gyógyszer-
tári privatizáció, s a gyógyszertárak minimum 
feltételeinek kialakítása. Nyugdíjba vonulása 
után csak úgy, mint azt megelőzően tanácsaival 
segítette a városban élők, illetve az önkormány-
zat munkáját. A Korányi Gyógyszertár, amelyet 
63 éven át vezetett, szép épület, része városunk-
nak. Igényes a gyógyszerkínálata és az ott törté-
nő kiszolgálás is. 

Személyiségének mindig erős hatása volt, 
vitatkozó szelleme, derűje családi és baráti kö-
zösségek felé meglévő őszinte nyitottsága emlé-
kezetessé tették a vele való találkozást. Minden 
kérdésben markánsan megnyilvánuló véle-
ményalkotó volt, aki ehhez nagy felkészültség-
gel rendelkezett, s így mindig hasznunkra vált 
megszólalása. Visszaemlékezéseivel, mint a nagy 
történelmi események átélője, sokszor segítette 
a tényfeltárást. A város, sőt a megye életében 
betöltött példaértékű szerepével köztiszteletet 

vívott ki magának. Dr. Farkas László rendelke-
zett azokkal az erényekkel, melyek mások terhe-
it könnyítik, hiszen mindig kész volt segíteni a 
nehéz helyzetben levőket és adakozni a nemes 
célok érdekében. 

Életében szerzett érdemei és követendő 
cselekedeteinek szép példája alapján Pro Urbe, 
majd díszpolgári címmel is kitüntette őt a vá-
ros önkormányzata, hogy ezzel mintát adjon az 
utókor és a pályatársak számára. Hiszen nemze-
ti elkötelezettsége, szorgalma, művészetpárto-
ló magatartása, egyedi életútja mindannyiunk 
számára követendő. Munkáját elismerő díjai kö-
zül kiemelném a Pest megyei Önkormányzat 
Semmelweis Ignác-díját, ezt 1998-ban kapta 
meg, majd a Magyar Köztársaság Elnökétől a 
Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt ki-
tüntetését vette át. 

Megdöbbenve értesültünk a hónapokkal 
ezelőtt kezdődő betegségéről, és reméltük, hogy 
hamarosan talpra áll. Egészen a legutolsó napo-
kig megmaradt friss szellemi állapota irigylésre 
méltó ajándék volt környezetének. Olyan méltó-
sággal távozott a földi világból, mint ahogy élt. 
Nagyra becsüléssel hajtunk fejet dr. Farkas Lász-
ló előtt, csak a test porától búcsúzunk, mert tud-
juk és érezzük, hogy mindörökre velünk marad 
a lelke, az emlékek s arcának feledhetetlen voná-
sai. Reményik Sándor szavaival búcsúzunk tőle:

„Miért sirattok?  Isten arca volt, 
mely mosolyogva, hívón rám hajolt. 
S én mentem. 
És most fényözönben élek...
A szemetek könnybe mért borult? 
Ha emlegettek, nyomban ott leszek.”

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet

mindenkinek, akik szerető édesanyánk

GALLAI ISTVÁNNÉ  (Manci néni)

gyászszertartásán, gyászmiséjén részt vettek,
elbúcsúztatták, fájdalmunkban osztoztak,

utolsó útjára elkísérték, sírhalmára virágot,
koszorút helyeztek.

Gyászoló család

„Síromra nem borul senki…”
A don-i áttörés 71. évfordulója alkalmából, mint minden évben, úgy 

ez évben is január 12-én vasárnap megtartottuk megemlékezésünket. A 
II. világháború idején a Don-kanyarban szinte napok alatt megsemmi-
sült a 200 ezres létszámú második magyar hadsereg. Pontos adatok ma 
sem állnak rendelkezésünkre, így az elesettek, s a fogságba kerültek szá-
mát sem tudjuk. A megemlékezést a KALOT nagykátai csoportja szer-
vezte, s meghívták Mosolygó Dénes atyát is, aki a helyi görög katolikus 

közösség papja. Az elesettek és hősi halottak lelki üdvéért Tóth András 
esperes, plébános atya mutatott be szentmisét. András atya a szentmi-
se kezdetén felidézte a mindenre elszánt katona elődök helytállását, a II. 
világháború kitörésének okait (Molotov-Ribbentrop paktum), s a hata-
lomért áhítozók paktum politikáját. A szentmisén a Káplár Béla vezette 
hagyományőrző tüzércsapat tagjai álltak díszőrséget. A II. világháborús 
emlékműnél Gyüre Pál, a Damjanich János Gimnázium és Mezőgaz-
dasági Szakképzőiskola igazgatója mondott beszédet. Beszédében utalt 
arra, hogy mekkora erő kellett a harchoz, távol az otthontól, szemben a 
túlerővel, élelem és megfelelő felszerelés híján a végkimerülésig küzdeni és 
meghalni a hazáért. Ezért halottainkkal szemben kötelességünk becsülni 
az értünk elszenvedett hősi áldozatokat és mindig emlékezni rájuk. Mo-
solygó Dénes atya imát mondott értük, a KALOT fér� kórus megható és 
szívhez szóló énekeket adott elő. A jelenlevő képviselők, pártok és lako-
sok koszorúikkal és virággal rótták le kegyeletüket. Koszorút helyezett el 
a város önkormányzata, a KALOT, a FIDESZ és a KDNP, míg a hoz-
zátartozók, ismerősök, rokonok és tisztelgők virágjaikat helyezték el az 
emlékmű talapzatán. dr. Pap Terézia alpolgármester

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Dr. Farkas László,
szeretett férj és édesapa templomi búcsúztatóján és temetésén részt 
vettek, koszorúval, virággal is kifejezték szeretetüket, kegyeletüket.
Köszönetünket fejezzük ki Dr. Szelepcsényi János háziorvosnak, 

aki munkaidején túl is igyekezett elhunyt szerettünket teljes körűen 
ellátni, lelkileg erősíteni.

A gyászoló család
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Összefoglaltuk az Erzsébet-program fürdőbelépő akciójának a lénye-
gét. Ki pályázhat? Mekkora nyugdíj felett nem lehet? Mennyibe kerül? 
Hogyan lehet pályázni?

Kik pályázhatnak?
Belföldi illetőségű, öregségi nyugdíjban részesülő, 60. életévüket betöl-
tött személyek.

Minden nyugdíjas pályázhat?
Csak azok, akiknek teljes összegű havi ellátása nem haladja meg a 147 
ezer forintot.

Aki ez alatti nyugdíjat kap, de van további, adóköteles jövedelme, az 
pályázhat?
Sajnos nem.

Aki az Erzsébet-program szociális üdülési pályázatán részt vesz, az 
erre is pályázhat?
Akik pályázatot nyújtottak be a nyugdíjasok szociális üdülési pályázatá-
ra, azok a gyógyfürdőbelépőre vonatkozó pályázat keretében nem része-
sülhetnek támogatásban.

Utazási költséget is lehet � zetni ezzel a kártyával?
Nem, abból kizárólag a kijelölt gyógyfürdőkben belépőjegy váltható, az 
utazási költségekre nem terjed ki a támogatás.

Mi kell a jelentkezéshez?
A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által a pályázó nevére kiállított 2013. évi 
havi nyugellátás megállapítását tartalmazó igazolás.

Kell-e � zetni valamekkora összeget azoknak, akik nyernek a pályá-
zaton?
Igen, 2500 forint önerőt.

Ezután kapunk egy fürdőkártyát?
Igen, de nem fürdőkártyát, hanem az úgynevezett Erzsébet Kártyát fog-
ják postán megkapni a pályázat nyertesei. Akik 2013-ben már nyertek 
támogatást az Erzsébet-program keretében és már van ilyen kártyájuk, 
azok nem kapnak újabb kártyát.

Hogyan lehet pályázni?
El kell látogatni a www.erzsebetprogram.hu című weboldalra. Ezen belül 
megkeresni a pályázatra vonatkozó menüt, ahol az elektronikus pályázati 
adatlap kitöltésével lehet jelentkezni.

Mi történik ezután?
Amennyiben a pályázó sikeresen kitöltött és feltöltött minden kért ada-
tot az Erzsébet-program rendszerébe, kap egy visszaigazoló emailt. Az 
emailben lévő linkre kattintva lehet aktiválni a pályázatot. Erre 2014. 
február 15-én éjfélig van lehetőség.
Ezután a pályázó kap egy azonosító számot.

Mi a teendő, ha értesítést küldenek, hogy elnyertük a támogatást?
Az értesítő email kézbesítését követő 30 napon belül át kell utalni az ön-
részt a levélben megadott bankszámlaszámra.

Aki nyert, be� zette az önrészt, kapott Erzsébet Kártyát, az meddig 
veheti igénybe a kedvezményt?
2014. december 31-ig használható ki a kedvezményes keret.

Forrás: termalonline.hu
Marosi Gábor

A Nagykátai Gyógy- és Strandfürdő is 
csatlakozott az Erzsébet-programhoz! MEGHÍVÓ

A Tápiómente Táncegyüttes és fő támogatója, 
a megújúlt  Tápiómente Alapítvány, szeretettel 

meghívja támogatóit a hagyományos 

20. Szponzor báljára.
Vendégeinket 2014. január 25-én 

szombaton 19 órától várjuk  a  Nagykátai 
Művelődési Központba.

Minden kedves meghívottat köszöntő itallal, 
vacsorával, élőzenével. meglepetés műsorral és 

persze jó hangulattal várunk!
Zene: Kozma trió

Kérjük , jelezzék  részvételi szándékukat!
Telefon : 06-29-641-270 Művelődési Központ

Mindenkit szeretettel várunk!
Szülők Tanácsa               Tápiómente 

Alapítvány         

Tápiómente Táncegyüttes

Ez a meghívó két személy részére
belépőül szolgál.

Új támogatók és vendégek részére a belépő
10.000 Ft / 2 fő

Nagykáta gyógyszertárainak ügyeleti beosztása
2014.   január 11-től   2014.   február 28-ig:

Január 11 – 12. Korányi Gyógyszertár
Január 13 – 17. Bonsu Gyógyszertár
Január 18 – 19. Szent Kristóf Gyógyszertár
Január 20 – 24. Korányi Gyógyszertár
Január 25 – 26. Bonsu Gyógyszertár
Január 27 – 31. Szent Kristóf Gyógyszertár
Február 1 – 2. Korányi Gyógyszertár
Február 3 – 7. Bonsu Gyógyszertár
Február 8 – 9. Szent Kristóf  Gyógyszertár
Február 10 – 14. Korányi Gyógyszertár
Február 15 – 16. Bonsu Gyógyszertár
Február 17 – 21. Szent Kristóf Gyógyszertár
Február 22 – 23. Korányi Gyógyszertár
Február 24 – 28. Bonsu Gyógyszertár
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Szilveszter
a művelődési központban!

Már hagyománnyá vált, hogy a Nagykátai Városi Művelődési 
Központban Szilveszteri Bált szervezünk.

Mindig nagy izgalom számunkra, hogy legyen elegendő részt-
vevő, hogy a vendégek jól érezzék magukat, s visszajáró vendégek 
legyenek intézményünkben.

A zenét a Pulzus duó szolgáltatta, s persze szünetekben volt gépi 
retró zene. A vacsorát a tóalmási Szent András Vendéglő készítette. 

A hangulatot fokozta a Tápiómente Táncegyüttes valamint 
Szabó Roland és partnerének vérpezsdítő tánca. Köszönet érte.

Volt tombola és természetesen az idén is megválasztottuk a szil-
veszter szépét és bálkirályát.

 Jó volt látni, hogy a � atal és az idősebb generáció önfeledten 
tudott reggelig együtt szórakozni, mulatni, s együtt léphettünk át az 
új évbe.

Boldog új évet kívánva: a művelődési központ dolgozói

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INDUL (kortól függetlenül) a 
NAGYKÁTAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 

 

A BŰVÉSZVILÁG REJTELMEIBE BEVEZET: 
 

SZABÓ ISTVÁN  BŰVÉSZ 
 
 
 
 
 
 

Tanfolyam kezdése: 
 

2014. február 14. csütörtök  17-18 óráig 
 

Összejövetelek:  
 

 csütörtök 17-18 óráig (minimum létszám 12 fő) 
 

Tanfolyam díja: 1000 Ft/óra 
(A három hónapos tanfolyam díja: 12.000 Ft) 

Minden kellék, ami a tanfolyamhoz szükséges a háztartásban megtalálható. 
 

Jelentkezési határidő: január 31. 
(személyesen a művelődési központban vagy a 641-270-es telefonszámon) 

SZABÓ ISTVÁN 06/30/9327902 

TÁPIÓMENTE GYERMEKNÉPTÁNC  
TANFOLYAMA 

  
FOLYTATÓDIK              

2014. január 21-től (kedd) 
Oktató: Szívós István 

 

A PRÓBÁKAT KEDDI NAPOKON TARTJUK! 
 

      I-es csoport (ÓVODÁS): keddenként 15 30-1615óráig  
     II-es csoport (ISKOLÁS 1-2 oszt.): keddenként 1615-1700 óráig 

     III-as csoport (ISKOLÁS 3-4. oszt.): keddenként 1700-1800 óráig 
 

Az óvodás csoportba 4 éves kortól várjuk a gyerekek jelentkezését. 
 

 
 

 

TÁPIÓMENTE UTÁNPÓTLÁS CSOPORT 
Pénteki napokon: 16.30 órától 18.30 óráig 

Oktató: Vámos László 
A csoportba 5. osztálytól várjuk a gyerekeket. 

 (Bármikor csatlakozhatsz!) 
 

                                     
 

Szeretettel várjuk a régi és új jelentkezőket! 
Városi Művelődési Központ Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 9. 

 

Jelentkezés: személyesen vagy a 641-270-es telefonszámon. 

Külterületen élő időseket látogattak a körzeti megbízottak a 
mentőszolgálat munkatársaival együtt.

2013. december 22-én a délutáni órákban Nagykáta és Tápió-
bicske települések külterületei részein egyedül élő időskorú szemé-
lyeket látogattak meg a körzeti megbízottak  az AMS Mentőszolgá-
lat Speciális Mentési Csoport  munkatársaival együtt. 

A mentőszolgálat munkatársai 25 tanyán 31 főt látogattak, illet-
ve vizsgáltak meg (pl. vérnyomás- és vércukorszintmérés).

12 fő a helyszínen azonnali ellátásban részesült, miután az or-
vosi vizsgálat során kiderült, hogy a magas vérnyomás- illetve vér-
cukorszint miatt szükséges az azonnali ellátásuk. 

Minden tanyán szeretettel fogadták és hosszabb időre marasz-
talták a „váratlan látogatókat”, a rendőri jelenlét biztosíték volt az 
idősek számára, hogy bizalommal fordulhatnak a számukra isme-
retlen egészségügyi dolgozókhoz.

Nagykátai Rendőrkapitányság

Rendőr - mentős 
akció Erdőszőlőn
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Házhoz menő szelektív hulladékgyűj-
tés szállítási naptára 2014

NAGYKÁTA
Újrahasznosítható hulladék

január 21. kedd
február 18. kedd
március 18. kedd
április 22. kedd
május 20. kedd
június 17. kedd

Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Kft . 
2760 Nagykáta, Temető u. 24. 
 +3629/441-174
 gyogyfurdo.egyebszolg.kft @nagykata.hu

Név Születés dátuma Anyja neve

Gödöny Ferenc 2013. 11. 07. Szabó Éva

Balogh Brendon Armandó 2013. 11. 08. Molnár Anita

Ocisnik Norbert 2013. 11. 12. Seres Julianna

Safranyik Regina 2013. 11. 13. Kármán Melinda

Hornyák Máté István 2013. 11. 15. Csizmadia Éva Jolán

Orgován András 2013. 11. 15. Orgován Eleonóra

Lendvai Zsófi 2013. 11. 22. Kucsik Andrea

Németh Emilió Márk 2013. 11. 22. Vidák Barbara

Nagy Gábor 2013. 11. 23. Kalucza Marianna

Krajczár Diána 2013. 11. 26. Farkas Anita

Czifrus Szófia Katalin 2013. 12. 02. Farkas Renáta

Csikós Rebeka Júlia 2013. 12. 06. Csikós Júlia

Bakács Anita Hanna 2013. 12. 10. Sas Anita

Kármán Flórián 2013. 12. 12. Varga Hajnalka

Baka Antal Armandó 2013. 12. 21. Rafael Regina Bianka

Farkas Annamária 2013. 12. 22. Paczalos Éva

Fehér Adél Anna 2013. 12. 22. Bella Marietta

Rafael Patrícia 2013. 12. 28. Rafael Anita

Végh Molli 2013. 12. 28. Sinka Edina

Cseh Bianka 2013. 01. 01. Klein Andrea

Csikós Immánuel Manassé 2014. 01. 02. Liszencziás Tímea

Név Lakcím Elhalálozás Élt
Lengyel Lászlóné 
Szül.: Molnár Erzsébet Nagykáta, Hosszútó u. 21. 2013.12.08. 80

Botka Mátyás Sándor Budapest, Molnár V. u. 70. 2013.12.08. 69
Simon Pál Nagykáta, Új u. 19/a. 2013.12.05. 72
Simon Pálné 
Szül.: Svába Marianna Nagykáta, Új u. 19/a. 2010.08.25. 68

Koch János Nagykáta, Erdőszőlő 94. 2013.12.11. 46
Koré Mihály Nagykáta, Raáb M. u. 3/b. 2013.12.16. 73
Gábor József Nagykáta, Bercsényi u. 2/a. 2013.12.10. 59
Molnár Mária Nagykáta, István kir. u. 113. 2013.12.17. 83
Szekeres Pálné 
Szül.: Safranyik Julianna Nagykáta, Görgey u. 3. 2013.12.20. 87

Kovács István Nagykáta, Fűzfa u. 4. 2013.12.23. 72
Varsányi Jánosné 
Szül.: Hetesi Gizella Bodrog idősek otthona 2013.12.25. 80

Fülöp Béláné Szül.: 
Gulyás Julianna Nagykáta, Batthyány u. 11/a. 2013.12.29. 80

Fodor Lászlóné 
Szül.: Lajos  Ilona Nagykáta, Munkácsy M. u. 15. 2014.01.01. 94

Fejős László Nagykáta, Kisfaludy u. 29. 2013.12.23. 70
Halasi Czalbert Pálné 
Szül.: Zsótér Teréz Nagykáta, Alsóegreskáta 31. 2014.01.05. 89

Hajagos Lászlóné 
Szül.: Holczer Viktória Nagykáta, Jászberényi u. 10/a. 2014.01.07. 81

Pénzes Gyuláné 
Szül.: Lengyel Mária Nagykáta, Virág u. 62. 2014.01.02. 85

Brechl Józsefné 
Szül.: Kodó Terézia Nagykáta, Alsóegreskáta 2014.01.14. 81

Név Házasságkötés dátuma

Lestár László – Márkus Szilvia 2013. 12. 07.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet szeretnénk mondani Fejős János r� zls-nak – aki nél-

kül ez nem jöhetett volna létre –,  és Ursinyi Krisztián speciális 
mentőcsoportvezetőnek – aki a Honvéd Kórházban orvos –, és csapatá-
nak, hogy 2013. december 22-én meglátogatták a Nagykáta külterületén 
(Erdőszőlő, Tulsópaskom) élő idős lakókat, akiket Ursinyi Krisztián meg-
vizsgált és sok információval látott el a betegségeikkel kapcsolatban, illetve 
felhívta � gyelmüket a magas vérnyomásra, cukorbetegségre, belgyógyá-
szati és egyéb betegségekre.

Nagyon jól esett a kedvességük, látogatásuk, mivel a sok kisnyugdíjas-
nak nehézséget jelent az orvoshoz való bejárás. Fejős Jánosnak köszönjük, 
hogy biztosította a nagykátai rendőrökkel azt a légkört, melyben Ursinyi 
Krisztián biztonságosan megvizsgálhatta az idős lakókat.

Én Haris Józsefné, mivel helyismerettel rendelkezem felajánlottam ne-
kik a segítségem, hogy eljussanak az egyedülálló, idős emberekhez.

Köszönettel: Erdőszőlői lakosok
Haris Józsefné segítő

Teljesen adósságmentessé válnak az 
önkormányzatok

A kormány döntésének köszönhetően mostanra 2007 település vált 
teljesen adósságmentessé, a többi önkormányzat pedig 2014. február 28-ig 
szabadul meg terheitől – nyilatkozta a Belügyminisztérium önkormány-
zati államtitkára.

Az államtitkár elmondta, a kormány részéről történelmi jelentőségű 
döntés volt az önkormányzatok adósságkonszolidációja. A háromlépcsős 
folyamat eredményeként 2014 elejére gyakorlatilag teljesen adósságmen-
tessé válnak az önkormányzatok – olvasható a közleményben.

Tállai András közölte, hogy 2010-ben az önkormányzati rendszer a 
csőd szélén állt, adósságállománya elérte az 1247 milliárd forintot, az ön-
kormányzati rendszer átalakítása elkerülhetetlenné vált.

A kormány 2011-ben 189 milliárd forintot fordított adósságátválla-
lásra, majd 2012-ben az 5000 lakosúnál kisebb települések adósságállo-
mányát teljes mértékben, míg az ennél nagyobb települések tartozásainak 
40-70 százalékát vállalta át. Az önkormányzatok 2014. február 28-ig meg-
szabadulnak a teljes adósságállománytól.

Tállai András kitért arra, hogy az állam a 2013. december 31-ig kelet-
kezett adósságot a már konszolidált települések esetében is átvállalja. Ezen 
felül a 2013. december 5-e előtt keletkezett folyószámlahiteleket is átveszi. 
Az intézkedés harmadik ütemében hozzávetőleg 436 milliárd forintot for-
dított erre a kormány.

2012.12.31-én Nagykáta Város Önkormányzatának a hitelintézetek 
felé fennálló összes tartozása mintegy 580 millió Ft-ot tett ki, melyből 2013 
júniusában 406 millió Ft konszolidációs támogatásban részesült. A meg-
maradt tőketartozásból önkormányzatunk 2013. évben mintegy 40 millió 
Ft törlesztést könyvelt el. Az így megmaradt 134 millió Ft értékű tartozás 
2014. év első negyedévében konszolidálásra kerül a magyar állam részéről.
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Erősít futsal csapatunk!
NB I-es futsal csapatunknál jelentős változások történtek a téli szü-

net ideje alatt. Vörös István 4,5 fél év után lemondott, így a vezetők-
nek új edző után kellett nézniük, akit meg is találtak Bódi Attila sze-
mélyében, aki már munkába is állt. A héten megtartotta első edzését.
Bódi hosszú évekig irányította az Első Beton Szeged csapatát, amellyel 
több sikert is elért az élvonalban. Két kupa ezüstöt, egy bajnoki ezüstöt és 
egy bronzot tudhatnak magukénak az ő vezetésével. A szakvezetőt egyéb-
ként 2002-03-ban az év edzőjének választották. Legutóbb a román első 
osztályú Sepsiszentgyörgyöt dirigálta. Ezek mellett szövetségi kapitánya 
volt a strandfoci válogatottnak is.

A vezetőség nem tétlenkedett és a játékos keretet is próbálják meg-
erősíteni. Ennek hozománya, hogy több új játékost igazolták, leginkább a 
megszűnő Rákosmentitől. Az RFC-től Mészáros Dominik az első új iga-
zolás, akit több klub is szeretett volna soraiban tudni, ő a Kincsem Lo-
vaspark-Nagykátát választotta. Vele tartott Szabó Zsolt, Kalina Tamás, és 
Jáger Mátyás is. Rajtuk kívül az U21 válogatott korábbi játékosa, Szabó 
Tamás Dunakesziről érkezik és tárgyalnak a válogatott Hegyesi Zsolttal is.

Futsal NB I, tavaszi mérkőzések:

Január 27. Nagykáta – 1.FC Veszprém
Február 27. Nagykáta – MVFC Berettyóújfalu
Március 3. Nagykáta – Rubeola FC Csömör

Marosi Gábor

MINDEN  CSÜTÖRTÖKÖN 
ZUMBA!     20-21 ÓRÁIG 

 
NAGYKÁTÁN   A MŰVELŐDÉSI          

KÖZPONTBAN 
 
 
 
 

A  ZUMBA a tánc és a fitnessz tökéletes egyesítése. A ZUMBA  a motiváló latin 
ritmusokra könnyen követhető egyszerű mozdulatokra épít ! 

 EDZŐ: SZÜLLŐ ÉVA 
Fogyni szeretnél? Erősödni? Vagy csak bulizni? Gyere ZUMBÁzni! 

Mivel az órák tananyaga nem épül egymásra, 
BÁRMIKOR CSATLAKOZHATSZ!!! 

 
 

 
 
 
 
 
 
                                                                                                                        
 
 
 
                                                
                                                 
 
                                                                                                           
                                                                                                  
 
 

 

TÁNCOLJ! 
Akrobatikus 

Rock and Roll 
tánctanfolyam 7-14 éves korú gyermekeknek 

Nagykátán  
a Művelődési Központban 

 
 
 
 
 

Edzések: csütörtök  
Kezdőknek: 1530-1630 
Haladóknak: 1630-1730 

 

Vezető edző:  
Matzner Gábor 

 30/9-111-764; 20/402-88-58 
 

 
Csatlakozz TE is a 

ROCKETS tánciskolához, és vedd fel a Rock and Roll ritmusát! 
 

SPORTOLJ! 
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SZERETSZ MOZOGNI, TÁNCOLNI,  

KÖZÖSSÉGBE LENNI, FELLÉPNI? 

JAZZBALETT 
          TÁRSASTÁNC  

                                           
TANFOLYAM INDUL 

 

2014. február 8-án szombaton 
(11 ALKALOM) 

a Művelődési Központban Nagykátán 
 
 

Vezető: MÓRI MÁRTA 

 
 

OVIS JAZZBALATT 14.30-15.15-ig 
KEZDŐ JAZZBALETT  15.15-16.00-ig 
HALADÓ JAZZBALETT                16.00-16.45-ig 
TÁRSASTÁNC TANFOLYAM  17.00-17.45-ig 
NAGY JAZZBALETT      17.45-18.30-ig 
 

DÍJA: 7150 Ft (11 alkalom) 
(12. alkalom: a tanfolyam bemutató órával zárul)  

 

Kedvezményt adunk:   - ha több testvér jár egy csoportba 
 - ha egy gyerek több csoportba is jár 
 

 

JELENTKEZÉS: FOLYAMATOSAN a kezdés időpontjáig. 
 
 

Személyesen Művelődési Központ, Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 9.,  
vagy telefonon: 29/641-270-es telefonszámon. 

Nagykáta Anno
Kucza Péter legújabb könyvének bemutatója 2013. december 12-én 

délután 17 órakor volt a városi könyvtárban. Dr. Pap Terézia alpolgár-
mester asszony mondott megnyitó és méltató beszédet városunk neves 
helytörténészének legújabb könyvéről. A bemutatást és ajánlást  Bihari 
József nyugalmazott múzeumigazgató, a könyv lektora folytatta. Gon-
dolataiból az alábbiakban adunk rövid ismertetőt:

„Őszinte tisztelettel köszöntök mindenkit, aki ma ide eljött, erre a 
könyvbemutatóra az adventi időszak emelkedett érzéseivel, várakozásai-
val, tiszteletből, szeretetből vagy egyszerűen csak kíváncsiságból, a város 
múltja ügyében történő jelentős eseményt megtisztelendő, Kucza Péter 
szerző, helytörténész, könyvgyűjtő, művelődéstörténész iránti nagyrabe-
csülésből, tiszteletből, példás tevékenységének további inspirálására, biz-
tatásul. Engem ezek az érzések hoztak ide, vállaltam ennek a csodálatosan 
gazdag várostörténeti albumnak a megszületése körüli bábáskodást és 
most a nyomdai megvalósulás után a könyv bemutatását, ajánlását.

Ez a karácsonyi, ünnepi hangulat, atmoszféra és emelkedettség meg-
osztható lesz azokkal is, aki veszi a fáradtságot és a könyvet, s majd 24-én 
este a fa alá csempészi ezt a nagy gyűjtőmunkával, műgonddal megvaló-
sított könyvet.

Az, hogy a hazai közönségben különösen nagy érdeklődés él nemzeti 
múltunk iránt, különböző – részint talán nem is kedvező – hatások kö-
vetkezménye lehet. Maga a jelenség azonban mindenképpen pozitív, mert 
a társadalom egészséges igényét jelzi arra, hogy valóságosabban megis-
merve történelmét jelenét is reálisabban mérlegelhesse. A múltat vállalni 
emberséggel, felnőtt nemzetként, szorongás és öncsonkítás nélkül nem a 
gyöngeség, hanem az erő jele, és egyben forrása is. „Ez a könyv – album 
– így, ahogy van válogatottan szép eredeti képeinek nagyon igényes rep-
rodukálásával.

Ezek a történetek, mesélő emlékidézések, lebontott épületek, faluré-
szek, – a mindenség útján elment öregek így maradnak velünk, így marad-
nak meg a mi és az utánunk következő generáció mesélő emlékezetében, 

ha egyáltalán kíváncsiak lesznek rá. Vannak biztató jelek, hogy igen! A mai 
könyvbemutató atmoszférája is erre enged következtetni.

A szerző a könyv történelmi rövid bevezetője után részletesen tár-
gyalja a település, a római katolikus egyházközség kiterjedt, sokoldalú 
tevékenységét, egyesületeinek gazdag munkálkodását, amelyek minden 
időkben a hívek, az emberek lelki, szellemi tevékenységét gazdagították, 
a település erkölcsi állapotának fokmérői voltak, a környék településeire 
kisugárzó, példa értékű erejével. Nagy értéke ennek a gyűjtő és feldolgozó 
munkának az az összefoglaló és gazdag képanyaggal illusztrált rész, amely 
a második világháború előtti köztéri monumentumokat, szobrokat mu-
tatja be, hiteles, pontos történéseit rögzíti, helyváltoztatásuk időpontjának 
meghatározásával, alkotójuk tevékenységének ismertetésével.

Kucza Péternek gratulálunk, s új könyvét jó szívvel ajánljuk az érdek-
lődő olvasó közönség felé.

Részletek Bihari József gondolataiból

Országunk jövőjét meghatározó 
fejlesztés a paksi erőmű bővítése

Oroszországot lehet szeretni vagy utálni, nem elismerni azonban os-
tobaság...

Vlagyimir Putyin erős és erőt sugároz. Oroszországról közhely az is, 
hogy tele van olajjal és gázzal. Enélkül Európa nagy része a szó legszoro-
sabb értelmében fázna...

Az oroszok tudnak még két dolgot: atomerőművet és metrót épí-
teni...

 Orbán Viktor 2014. január 14-én Novo Ogarjevóban, Putyin Moszk-
va melletti „dácsájában” ennek az új Oroszországnak az első emberével 
tárgyalt. A vidéki rezidenciára való meghívás nem az orosz államfő ké-
nyelmességét szolgálta – Putyin kimondottan kedveli a Kreml hatalmat 
és dicsőséget árasztó nagy termeit –, hanem gesztus volt a magyar mi-
niszterelnök felé. Oroszország megbízható és komoly partnernek tekinti 
a mai Magyarországot. Gyurcsány anno szintén találkozott Vlagyimir 
Vlagyimiroviccsal, s az orosz tolmácskörökre azóta is a frászt hozza a 
jó Fletó túlméretezett gesztikulációja. Mert Gyurcsány Ferenc ugyanazt 
próbálta az oroszokkal eljátszani, amit idehaza. Nemcsak arról volt szó, 
hogy a haverokat behozta a buliba, hanem át is akarta verni a „muszká-
kat”. Politológuszsargonban ezt úgy mondják, hogy privatizálni akarta a 
magyar-orosz viszonyt. A „nyóckerben” ennek lopás a de� níciója. Most 
Orbán Viktor meghatározó megállapodásokat kötött Vlagyimir Putyin-
nal...

A paksi atomerőművet az oroszok építették. Talán nem túlzás bízni 
abban, hogy értenek is a dologhoz – akár a bővítéshez is…..

Ráadásul az oroszok � nanszírozzák is a projektet.
Tegnap Novo Ogarjevóban véglegesítették a Déli Áramlat magyaror-

szági szakaszának megépítési terveit is. Az újabb gázsztrádának a hasonló 
uniós projekttel ellentétben van egy előnye: reális. Sőt már építik is. A csá-
bos nevű Nabucco ugyanis nem működik. 

Mit jelent nekünk?
Egy: amíg nem találunk hihetetlen gázkészleteket valahol a magyar 

Alföldön, az orosz szállítmányok adnak meleget.
Kettő: amíg nem találjuk fel a perpetuum mobilét, addig az atomener-

gia nem megkerülhető.
Három (most már inkább humorosan): ha a magyar liberálisok vala-

mit elleneznek, lehet az rossz dolog?
S végezetül váltsunk egy kicsit komolyra.
Orbán Viktor, a magyar kormány egy értékelhető és hasznos meg-

állapodást kötött Oroszországgal. Ez az alku nem csak azért fontos, mert 
energiát biztosít. Ebből a jól értelmezhető barátságból tovább lehet lépni. 
Nyílnak az orosz piacok, az orosz régiók barátilag köszöntik a magyar áru-
kat, az almától a belőle készült pálinkáig minden eladható lesz.

Mit jelent a keleti nyitás?
Jóban kell lenni a kínaiakkal és az oroszokkal is. Ez nem bántja a „nyu-

gati életformát”, ez lehetőséget nyit arra, hogy Magyarország független le-
gyen. Azaz Budapesten dönthessünk arról, hogy mit és hogyan csinálunk.

Orbán és Putyin megtalálta a közös hangot...
Mindketten megértették, hogy a hazájukért kell tenni, hogy ez az első. 

Megértették, hogy ők a saját hazájukban szeretnének élni, ide köt a hit és 
az emberi tisztesség. Nem lehet külföldi bankszámlákba menekülni.

Novo Ogarjevóban most tisztességes és jó megállapodás született. Ami 
használ mindkét félnek.

Kivételesen hangsúlyozottan: nekünk, magyaroknak is!
(Forrás: Magyar Hírlap, 2014.január 15. száma Máté T. Gyula)
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IX. KI MIT TUD? 
 NAGYKÁTÁN 

a 
Városi Művelődési Központban 

 
              Március   22. szombat       7-10 évesek 

                                       11-14 évesek 
              Március  23. vasárnap     15-18 évesek  
                                                       19-99 évesek 

Kategóriák: 
 

1. VOKÁLIS ZENE 
2. HANGSZERES ZENE 

3. VERS, PRÓZA, MESEMONDÁS 
4. NÉPTÁNC 

5. KLASSZIKUS ÉS MODERN SZÍNPADI TÁNC 
6. EGYÉB 

Jelentkezési határidő: 2014. február 28. 

 
KI MIT TUD? GYŐZTESEINEK 

GÁLAMŰSORA 
2014. március 30. vasárnap 15 óra 

 

2760 Nagykáta, Bajcsy Zs. út 9. Telefon: 29/641-270 
 

 

Főtámogatók: 
  

                                 Nagykáta Város Önkormányzata 
Városi Könyvtár és Művelődési Központ 

 

Írország hercegnője Nagykátára 
látogat! 

Catherine Gallagher’s  Queen of the Dance szu-
perprodukciója Nagykátán, a Városi Művelődési 

Központ színpadán.
 Valójában nem egy égi jelenségre, de mindenképpen elsöprő erejű él-

ményre számíthat az, aki megnézi a Catherine Gallagher vezette ír sztepp-
tánc produkciót 2014.02.22-én (szombaton) a nagykátai Városi Művelő-
dési Központ színpadán.

 A Queen of the Dance az ír sztepptánc legkiválóbb táncművészei-
ből álló társulat. Szólótáncosa és koreográfusa az ír nemzeti bajnok és 
többszörös világbajnok, Catherine Gallagher, aki tagja volt a világhírű 
Riverdance együttesnek és megannyi vezető társulatnak, akik eme jeles 
műfajban szórakoztatják a közönséget.

Fantasztikus, hogy egy ilyen tehetség áll a szuperprodukció élén, ami 
már csak amiatt is kivételes, mert a világon egyedüliként koreografál és ve-
zet nőként ír sztepp tánctársulatot. A nőiesség, annak minden emocionális 
többletével, kreativitásával, � nomságával, ugyanakkor kirobbanó lendü-
letességével meg is mutatkozik az előadásban, mely egyszerre tartalmaz 
autentikus ír elemeket és Catherine izgalmas, újszerű, modernebb zenei 
alapokra helyezett koreográ� áját. A Queen of the Dance egy új különleges 
színfolt az ír tánc és a táncművészet világában, amelyet frenetikus, élőze-
nekaros dallamok kísérnek. A géppuskalábú táncosok lábdobpergésének 
hangja szinte extázisba hozza a közönséget. Catherine dinamikus, szenzá-
ciós és lélegzetállító szólókat táncol. Szabad szemmel szinte alig követhe-
tő, ahogyan a pro�  táncművészekből álló társulat elképesztő sebességgel 
szteppel a színpadon.

Catherine 5 évesen kezdett táncolni. Tehetsége hamarosan nyilvánva-
lóvá vált, minden idők leg� atalabb ír sztepp táncosaként tüntették ki az 
Írország Nemzeti Bajnoka címmel.

Egy idézet a Boston Herald kritikájából: „Soha nem láttam a legendás 
Michael Flatley-t táncolni, de miután láttam táncolni Catherine Gallaghert, 
nem is sajnálom, hogy Flatley nem volt ott.”

Catherine mindhárom testvére szintén az ír sztepptánc meghatározó 
szereplőivé váltak. Michael Patrick 14 éve a Riverdance principal szólótán-
cosa, másik testvére Barry John kilenc éve Las Vegasban táncol Michael 
Flatley együttesével és végül a leg� atalabbik testvér, George Bernard jelen-
leg a Riverdance-szel turnézik világszerte.

Catherine létrehozta saját produkcióját Queen of the Dance néven, 
mely pergő ritmusával, zenéjével, varázslatos látványával mindenképpen 
magával ragadja, sőt energetizálja a nézőt.

Jöjjön el, nézze meg Catherine Gallagher és a műfaj legtehetségesebb 
táncosaiból álló együttes produkcióját és ajándékozza meg magát egy élet-
re szóló élménnyel, melyet a szervezők garantálnak!

 
Előadás időpontja: 2014. február 22 (szombat) 19 óra
Helyszín: Városi Művelődési Központ

Jegyek korlátozott számban kaphatók a helyszínen:
Városi Művelődési Központ 

(2760 Nagykáta, Bajcsy-Zsilinszky út 9. Tel: 06-29-641-270)
Valamint az IRISHDANCE.HU weboldalon és az 

INTERTICKET országos üzlethálózatában.

TÁJÉKOZTATÁS
A „SEGÍTÜNK ALAPÍTVÁNY” vezetősége megköszöni nagylelkű 

támogatóinak,  a  2012. évi személyi jövedelem adóból felajánlott 1 %-os 
támogatást, melynek összege 218 980 Ft, (azaz Kettőszáztizennyolcezer- 
kilencszáznyolcvan Ft), amit a Nagykátai Szakorvosi Rendelőintézet 
orvosi eszközeinek korszerűsítésére fordítunk.

Kérjük azokat, akik fontosnak érzik, hogy a Rendelőintézet, a 
jövőben is minél magasabb szinten teljesítse,  Nagykáta és a környező 
települések járóbeteg szakellátását, a  2013. évi 1353 bevallásukban, vagy 
a munkáltatójuknak tett nyilatkozatukban, ajánlják fel adójuk 1 %-át a 
„SEGÍTÜNK ALAPÍTVÁNY” részére. 

Adószámunk: 19182212-1-13
Önzetlen és nagylelkű támogatásukat előre is köszönjük!
Nagykáta 2014-01-15.     

„SEGÍTÜNK ALAPÍTVÁNY”
vezetősége
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